EENEREGIE 1
LR : =

L. TEEES () MARFER () M=/8F A

B8 ( ) MESH.

2, B—EEERE—H, B—H., RTY ( ) RE.

3. 5B o35 —EIEFMmERAE .




4, 15 URAZEBAT—TER, BEFEE S 1TER. &
JLAN?

5. /MNIERITIRIKELE.
(/BRI T 121, 5 4Nig, fRFIL1?

RUNRIET 154, BT 91, iIRFRIGILN?

FEFAEAXEGTE 2
EL - 1 A

1. EEFIRFHITE.

7t e o = e
~.0000 - 695 e
— — 134~

2, IREKIEE,
& 15-9=( )
& 1:BRAEN:AR:0 10(6)F T 15, FrLA 15 IR 9FTF(6 ).
i& 2:1+i%: S5 10-9= (1) BHA (5) + (1) = (6)



i% 3:EEERL(FE 10 %) : 9 =TLATRk(5) 70 (4) 55 15-
(5) = (10)BHA (10) - (4) = (6) ZrE13-8=( )
i)

& 1: ERAE: 28: 8 10()FTF 13, ArkA 13 ik 8 F=TF( ).
i& 2:MB+i&: 5 10-2= () BAE () + () = ()

L 3EER(FE103K): 8uIlARk () #1 () F5H 13-
()=C0).8BRHC)-0)=0)

3. —ABE18W, KHHET 9, KBILIRE?

O

4. INEMTT 15 ), iIXLG4)LE 8 I, iR B LR?

O

5.8 10 M KA 13 NMMNEREREST, NEZB 7 A,
INZIZBILAN?

O




EERIHEALGIA 3

PEL - 1 A

AR BRBEFRMEERN, MERAFZIRKEA!

1. 813 R8I 6 1B, HPE 5 ARG, §I/LRAEG?
MBEFH T =MItE., mEgE 151
RE4 1. TEEITSIESILA?

O

2. /INIRFO/NER—EHMMT 15 %78, HPEERE 6 4,
NIRRT 8 Sk AN JUAR?

O

3. =ZFHK—H 18 A, HEFHE I ASMIMTEAR],
FISEARLE 3 T5iR, IRBSMEARIEGILA?

O

4. B 16 ARGk, WEXRT 8 A, &lJEHZHT 4 Tk,
EBJLANIRK?

O

5. HEB20RMNE, BEKET7THR, XNEET6R,
—HEETSDLR?

O

, TSI 74,




6. EFNFERMFENME. NRET 134, NS
T 914, NaiT 614,
(1) INRECNEZAILE?

(2) {RIABERHEMEF A HBRELD?
EERIEALGIE 4
YL : I 4 -

1. B—B (BE%) &

ANNNANN AAA OCO0O0O OO
ANANNAN AN OCOO000O OO

15-8= () 14-9= ( )

2. MEBO6TA, B 13{8FHF, —AL—BH/F, £
TIEEF?

O ()

3. —HIBMRIE 16 A, /INANBIEHIES: 8 &2, ftt/amE
BILA?

O ()




4, E—2F, NBHNEZET 17T R, MMM ES

Er8m,

INBREL/NTZEB T ILIR?

O

C )

5. /NEM—BEEFR, ARMZmZE 7, ALY 7,
XHEBRNERE 16 |, EMMNERMNZETA?

6. A 1--9 XNANE=F, ARERBFNE (BENE
LFRE 1 TUESEREA) .






